WANHAN KEURUN MITOILLA

A:SI/PU, RU/HA

v' Langasta 3 kyynardd =3 x59cm =177 cm (cm:n tarkkuudella)
Jauhoista 1 naula =425 g(g:n tarkkuudella)
Vettd 3 korttelia=3x0,331=11=10dl(0,5dl:n tarkkuudella)
Lasipurkissa on 5 tiuta munia =100 kpl (0,5 tiun tarkkuudella)

ASENIEN

B:RU/HA

v A:104 syita (185 m)
v’ B:60syiti (106 m)
v’ C:90 syt (161 m)
v D:117syiti (209 m)
v E:43sylti (76 m)

B: SI/PU

ANRNE NENEN
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C: RU/HA

Aari=100m?*

Nelidn sivu on 10 metria

Tasasivuisen kolmionsivu on 15,2 metrig, jotta pinta-ala on aari (Pinta-ala=kanta x korkeus/2)
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ASEANIRN

Ympyrédn siade on 5,6 metrig, jotta ympyran pinta-ala on aari (“j-“lcL = mr? )

Aarin neli6 ja kolmio Aarinneli6 ja ympyra Ympyran sade samasta
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_nelidn sivu 10 m,,
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ade 5,6 m
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kolmionsivu 15,2 m
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